

## Ministero dell'Istruzione e del Merito

## ISTITUTO STATALE D'ISTRUZIONE SUPERIORE

- Umberto Nobile - Roald Amundsen

Via Principe Lancellotti, 99 Lauro (AV) Tel. 081.8249216

Codice Fiscale: 92076930640 Posta elettronica: AVIS01800G@istruzione.it - Cod. Meccanografico: AVIS01800G

ISTITUTO D'ISTRUZIONE SUPERIORE-"U.NOBILE-R.AMUNDSEN

Prot. 0004566 del 18/04/2024

II-10 (Uscita)

Ai docenti Al personale ATA Ai referenti di sede

E p.c. Agli studenti e Alle loro famiglie

> Al DSGA Al portale Argo Al sito web/Atti

## OGGETTO: RIUNIONE SINDACALE FGU GILDA UNAMS

Si comunica che l'organizzazione sindacale in oggetto ha indetto una riunione sindacale del personale delle istituzioni scolastiche, per il giorno 03.05.2024 come da locandina allegata . locandina.

Il personale interessato dovrà far pervenire la propria adesione all'indirizzo di posta elettronica dedicato <u>assemblea.sindacale@isisnobileamundsen.edu.it</u> entro e non oltre le ore 12,00 del 29.04.2024..

I referenti di sede comunicheranno **entro le ore 14,00 del 29.04.2024** all'ufficio di segreteria l' eventuale rimodulazione dell'orario delle lezioni per i successivi adempimenti.

La Dirigente Scolastica

Dott.ssa Luigia Conte
(firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art 3 c.2 D.lgs. 39/93)

Si allega locandina



## Federazione Gilda - UNAMS Gilda degli Insegnanti

Segreteria Provinciale di AVELLINO

Avellino- via Piave, 180 Grottaminarda- via Nazionale Baronia, 31 e-mail: segreteria@gildaavellino.it fgugilda@pec.it Sito web: www.gildaavellino.it

N. prot. 00144

Ai Dirigenti Scolastici Delle Istituzioni Scolastiche Di Avellino e provincia

OGGETTO: Convocazione riunione sindacale FGU GILDA Unams per presentazione candidati CSPI e programma.

La scrivente Organizzazione Sindacale FGU GILDA Unams convoca, per tutto il personale docente e ATA, una riunione sindacale, ai sensi dell'art. 30 dell'Ordinanza Ministeriale n. 234 del 5 dicembre 2023, per il giorno 3 maggio 2024 dalle ore 11 alle ore 13, col seguente o.d.g.:

- Elezioni delle componenti elettive del Consiglio Superiore della Pubblica Istruzione;
- Programma elettorale della lista FGU GILDA Unams.

L'evento avrà luogo presso il Centro Congressi Frentani, sito in Roma, in via dei Frentani 4 e sarà diffuso in streaming attraverso il canale YouTube della FGU al seguente link:

https://youtube.com/live/KQr7H hfg0c

La riunione sarà presieduta dai candidati delle liste FGU GILDA Unams e dai dirigenti nazionali della FGU GILDA Unams.

Si chiede la trasmissione della presente nota a tutto il personale anche mediante affissione all'albo sindacale online.

Cordiali saluti

Avellino, 16-04-2024

Il Coordinatore della FGU GILDA Unams-Avellino

Prof. Luigi Melchionna

F.G.U. GILDA / UNAMS II Coordinatore Provinciale LUIGI MELCHIONNA